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ΝΙΚΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ

  

ΟΧΙ «ΧΥΤΑ»/ΧΩΜΑΤΕΡΗ ΣΤΗ ΛΕΥΚΙΜΜΗ

  

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ

  

Δεκάδες διμοιρίες ΜΑΤ από προχθές το βράδυ μεταφέρθηκαν στην Κέρκυρα,
επιτέθηκαν με κλομπ, τεράστιες ποσότητες χημικών, άγριο κυνηγητό και συλλήψεις
κατοίκων που αγωνίζονται ενάντια στη λειτουργία παράνομης χωματερής δίπλα από τα
σπίτια τους. Στη συνέχεια επέβαλλαν τον έλεγχο των κινήσεων των κατοίκων από και προς
τα σπίτια και τις δουλειές τους, για να κάμψουν την αντίστασή τους στην εγκατάσταση
«ΧΥΤΑ»/χωματερής στα Μεσοράχια, 150 μόλις μέτρα από κατοικημένη περιοχή (την στιγμή
που ακόμα και η ισχύουσα νομοθεσία προβλέπει 1.500 μέτρα τουλάχιστον).

      

  

Η εγκατάσταση ενός «πρωτόγονου» ΧΥΤΑ στη μέση σχεδόν του χωριού, με μια
χωροθέτηση που εξυπηρετεί μαφιόζικα συμφέροντα, με βάση μελέτες που αποκρύπτουν
σκόπιμα τα πραγματικά δεδομένα της περιοχής, κοντά σε δύο ποτάμια και την παραλία του
Άγιου Πέτρου (Κάβος), δεν θα δηλητηριάσει μόνο ολόκληρο τον υδροφόρο ορίζοντα και το
ανθρωπογενές περιβάλλον, απειλώντας σοβαρά την υγεία των κατοίκων, αλλά θα τους
στερήσει άμεσα και την δυνατότητα να επιβιώσουν στον τόπο τους. Γιατί θα ποτίζει με
τοξικά και δηλητηριώδη απόβλητα τις τελευταίες καλλιέργειες υψηλής παραγωγικότητας
της περιοχής και γιατί θα στερεί ταυτόχρονα από μεγάλο μέρος των κατοίκων και τους
τελευταίους πόρους που τους έχουν απομείνει από τα ενοικιαζόμενα δωμάτια και τα
μικρομάγαζα για τους τουρίστες, που όπως είναι φυσικό δεν θα ξαναπατήσουν σε ένα
περιβάλλον ΧΑΒΟΥΖΑΣ, σαν αυτό που πάει σήμερα να επιβληθεί με τα ρόπαλα των ΜΑΤ
και τα δακρυγόνα.

  

Δεν ξεχνάμε ότι 10 χρόνια πριν, στον τότε ηρωικό αγώνα των κατοίκων της Λευκίμμης
ενάντια στην υποβάθμιση της ζωής τους και την αμετάκλητη καταστροφή του
περιβάλλοντος, τα ΜΑΤ είχαν τραυματίσει θανάσιμα τη Μαρία Κουλούρη. Η κυβέρνηση
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άλλαξε αλλά η καταστολή και η τρομοκρατία «έμεινε». Όπως επίσης και η υπεράσπιση των
δικαιωμάτων των μεγαλοξενοδόχων που δεν είναι διατεθειμένοι να πληρώσουν ούτε μισό
ευρώ για τα σκουπίδια που παράγουν.

  

Την ίδια στιγμή έκανε την εμφάνισή του το πιο σαθρό κομμάτι του κοινωνικού και
πολιτικού φάσματος, η Χρυσή Αυγή προσπαθώντας να μας πείσει ότι υποστηρίζει τον
αγώνα των κατοίκων. Τι σχέση έχουν αυτοί που πάντα βρίσκονται στο πλευρό του
κεφαλαίου, αυτοί που αξιοποιούνται πάντα από το κράτος ως μηχανισμός που προσπαθεί
να καταπνίξει τα κοινωνικά κινήματα, αυτοί που βάζουν στο στόχαστρο όλους τους
αδύναμους και τους καταπιεσμένους, με τον αγώνα για την υπεράσπιση της γης τους και
της ζωής τους; Η κυβέρνηση, ο δήμος και η περιφέρεια τρομαγμένοι από τη λαϊκή
κατακραυγή τους προβάλλουν ως πρωτοστάτες των αντιδράσεων αλλά ο λαός της
Κέρκυρας γνωρίζει πολύ καλά ότι κάτι τέτοιο είναι ένα τεράστιο ψέμα.

  

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ/ΑΝΕΛ, μαζί με το μακρύ τους χέρι στην περιοχή, την διοίκηση
του Δήμου και τη Περιφέρεια, με την καταστροφική πολιτική τους έχουν την πλήρη
ευθύνη για αυτή τη κατάσταση!

  

Το ΕΚΚΕ καταδικάζει τις επιθέσεις του στρατού των ΜΑΤ που «κουβάλησε» στο νησί η
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και η τοπική αυτοδιοίκηση που είναι πιστός ακόλουθός της.
Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στους πρωτοπόρους αγώνες του
λευκιμιώτικου λαού και απαιτούμε μαζί του:

  

ΝΑ ΦΥΓΟΥΝ ΑΜΕΣΩΣ ΤΑ ΜΑΤ – Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ

  

ΟΧΙ «ΧΥΤΑ»/ΧΩΜΑΤΕΡΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

  

ΚΑΤΩ Η ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΚΤΟΝΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ/ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ/ΔΗΜΟΥ

  

ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ ΤΟΥ
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Ο ΛΑΟΣ ΤΗΣ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ!
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